
Рецензія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю В2 Дизайн
галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки

На рецензування подано освітньо-професійну програму «Дизайн 
інтер’єру», що призначена для підготовки здобувачів вищої освіти за першим 
(бакалаврським) рівнем. Програму розроблено колективом викладачів 
кафедри образотворчого мистецтва та дизайну навчально-наукового інституту 
культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені 
А. С. Макаренка.

У змісті програми чітко сформульовано її мету, представлено загальну 
характеристику та специфіку організації освітнього процесу; визначено 
напрями професійної діяльності та посад, на яких можуть працювати 
випускники; описано програмні компетентності - інтегровані, загальні та 
фахові, а також окреслено результати навчання, що мають бути досягнуті 
здобувачами. Структура програми є логічно вибудуваною та послідовною.

Програма демонструє комплексний підхід до формування професійної 
підготовки у сфері дизайну інтер’єру. Вона гармонійно поєднує мистецько- 
теоретичні дисципліни з практичними компонентами, доповненими знаннями 
в галузі технологій обробки інтер'єрних поверхонь і конструктивних 
особливостей предметного середовища. Опанування графічних редакторів у 
форматах 20 і ЗО сприяє ефективному візуальному втіленню проектних ідей.

Значна увага приділяється фаховим дисциплінам, які у поєднанні із 
загальноосвітніми предметами формують конкурентоспроможного 
спеціаліста з дизайну інтер’єру. Також в освітній програмі порушено тему 
стартапів, що розширює горизонти працевлаштування та можливості творчого 
самовираження випускників. Додатково вказано перелік потенційних 
професійних позицій для майбутніх бакалаврів з дизайну.

Важливим доповненням цієї програми є також її адаптація до сучасних 
викликів воєнного стану: посилення фізичної підготовки студентів та 
включення до циклу загальної підготовки предмета «Базова загальновійськова 
підготовка (теоретична підготовка) / Домедична підготовка».

Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми «Дизайн інтер’єру» 
засвідчив, що вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців 
зазначеної спеціальності і різнобічно розвиненого громадянина.
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